

26.02.08 ÜYELERİMİZDEN SGK'YA SORULAN SORULARIN

SORU: Rapor teşhisi 'SEREBRAL ENFARKTÜS, SEREBRAL ARTERLERİN TROMBOZUNA BAĞLI' olarak yazıyor. hangi rapor koduyla girilmeli?

CEVAP: Serebro vasküler olay teşhisine karşılık gelen kodu giriniz.

SORU: Raporda delix 5mg, recetede ise delix 2.5mg yazarsa,hastaya delix 2.5 mg verebilirmiyiz?

CEVAP: Evet

SORU: Raporda delix 5mg, recetede delix 5mg yazıyor, hasta delix 2.5mg istiyor.bu şekilde delix 2.5mg verilebilirmi?

CEVAP: Hayır, ancak reçeteye 2,5 mg yazılırsa bu form verilebilir

SORU: Glokom tanılı bir raporda göz damlasının dozu 1*1 ikiye olarak ifade edilmiş.raporu sisteme girerken 1*1 olarak mı yoksa 2*1 olarak mı girmeliyiz

CEVAP: 2 * 1 olarak işlenmesi gerekir.

SORU: NEURONTIN provizyon sisteminde epilepside ilaç detayı kısmında nöroloji uzmanları tarafından verilir deniyor.sut un 12.7.25 inci maddesinde ise nöroloji, beyin cerrahisi(nöroşiruji) tarafından ödeneceğini söylüyor.doğru olan hangisidir beyin cerrahisi uzmanı tarafından da yazılan rapor geçerlidir?

CEVAP: Raporunuz geçerlidir.

SORU: Kolesterol raporlarında I25 kodu ile Kronik İskemik Kalp Hastalığı tanısını Kroner arter Hastalığı olarak kabul edebilir miyiz.